



Najlepšie domáce potraviny

COOP Jednota Trnava, spotrebné družstvo
Trojičné námestie 5915/9
918 42 Trnava
Email: sekretariat@tt.coop.sk

Tlačová správa

COOP Jednota Trnava otvorila novú predajňu v obci Malženice

Malženice, 27. november 2024 – Spotrebné družstvo COOP Jednota Trnava posilnilo na konci novembra sieť svojich predajní o nový supermarket v obci Malženice, neďaleko Trnavy. Obyvatelia obce sa pred Vianocami potešili z otvorenia novej predajne potravín v centre dediny.

Na slávnostnom otvorení predajne COOP Jednota v Malženiciach sa zúčastnil predseda predstavenstva COOP Jednota Trnava, Ján Štrbo i starosta obce Miroslav Macko, ktorí spoločne prestrihli pásku a privítali prvých nedočkavých zákazníkov. Zo strany zákazníkov bol o novú predajňu veľký záujem. Na otvorenie prišli nielen miestni obyvatelia, ale i zákazníci z okolitých obcí.

Nový supermarket s bohatou ponukou a službami

Na predajnej ploche 200 m² nájdu zákazníci okrem veľkého výberu klasických potravín aj čerstvé ovocie, zeleninu, pekárenské výrobky, nechýba obslužný pult s mäsom, mäsovými produktami, ale aj váženými šalátmi či koláčmi. Prevádzka je situovaná do stredu obce, neďaleko kostola, kde predtým sídlila iná obchodná prevádzka. „Priestory sme rozšírili a tomu zodpovedá aj rozsah ponúkaného sortimentu. Bohatú ponuku tovarov dopĺňajú služby pre našich zákazníkov. V predajni nemôže chýbať automat na sklenené fľaše či zálohované plastové fľaše a plechovky. Zákazníci majú možnosť využiť naše extra služby a popri nákupe uhradiť i poštové poukážky, šeky, bankové zloženky vďaka službe COOP kasa a môžu si tiež dobiť kredit. Pri platení platobnou kartou môžu realizovať aj výber v hotovosti. Ide o nadštandardnú službu COOP CashBack, ktorá držiteľovi platobnej karty umožňuje pri platbe kartou v obchode okrem samotnej platby vybrať aj hotovosť a to na miestach označených logom COOP CashBack,“ vysvetľuje Ján Štrbo, predseda predstavenstva COOP Jednota Trnava. Priamo pred budovou môžu zákazníci pohodlne parkovať. Predajňa v Malženiciach je otvorená cez pracovné dni od 6:00 do 20:00, v sobotu od 6:00 do 14:00.

Zamestnankyne majú do práce na skok

Predseda COOP Jednoty Trnava, Ján Štrbo, na slávnostnom otvorení predajne ocenil spoluprácu s obcou ako aj s rodinou Machových, ktorá priestory vlastní a umožnila ich rozšírenie, čo prinieslo možnosť pripraviť pre zákazníkov veľkorysý priestor na nakupovanie. Starosta obce vyzdvihol prínos prevádzky pre skvalitnenie služieb v obci. „Som veľmi rád, že vďaka novej predajni a COOP Jednote majú obyvatelky obce prácu v mieste bydliska. Čas, ktorý získajú tým, že nemusia cestovať, môžu venovať svojej rodine. Personál predajne tvoria totiž takmer výlučne Malženičanky,“ zdôrazňuje starosta obce Malženice, Miroslav Macko. Podpora zamestnanosti v regióne je jedným z dôležitých pilierov spoločenskej zodpovednosti systému COOP Jednota.

